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市選挙管理委員会議 議事録要旨 

 

日  時：令和７年６月 12日（木）午後２時 00分～午後３時 00分 

場  所：行政委員会委員室（地下１階） 

出 席 者 

（委 員） 

小笹委員長、床田委員長代理、丹野委員、大内委員 

（事務局） 

 事務局長以下６名 

 

議事・議事内容 

第１ 参議院議員通常選挙について 

 

議決事項 

１ 投・開票速報要領について 

 

  今次執行予定の参議院議員通常選挙にかかる投・開票速報要領について、議決し

ました。 

 

報告事項 

１ 選挙区選出議員選挙に係る立候補予定者説明会出席者について 

 

今次執行予定の参議院議員通常選挙の選挙区選出議員選挙に係る立候補予定者

説明会出席者について、事務局から報告がありました。 

 

第２ 大阪市議会議員東成区及び住之江区選挙区補欠選挙の執行について 

 

議決事項 

１ 選挙執行に係る諸決定事項について 

２ ポスター掲示場の区画数について 

３ 投・開票速報要領について 

４ 啓発事業実施計画について 
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５ 当選の旨の告知及び当選証書の付与について 

６ 選挙期日等の変更について 

   参議院議員通常選挙の期日が７月 27 日になった場合、立候補予定者説明会以

外の日程は７日先送りする。 

 

大阪市議会議員東成区及び住之江区選挙区補欠選挙にかかる１～６の議決事項

について、議決しました。１においては、選挙期日を令和７年７月 20 日とし、告

示日を令和７年７月 11日とする旨議決しました。 

 

協議事項 

１ 開票の日時について 

２ 選挙期日の告示日前に不在者投票用紙等を郵便等をもって発送できる日の定め

について 

大阪市議会議員東成区及び住之江区選挙区補欠選挙にかかる１及び２の協議事

項について、原案のとおり決定しました。 

 

第３ その他 

 

議決事項 

１ 大阪市選挙関係事務執行規程の一部改正について 

 

大阪市選挙関係事務執行規程について、公職選挙法施行令及び大阪市議会議員及

び大阪市長の選挙における選挙運動用ポスターの作成の公営に関する条例等に一

部改正があり、これに伴う関係規定の整備を行い、告示する旨議決しました。 

 

協議事項 

１ 政治活動のために使用する事務所に係る立札及び看板の類に表示する証票の交

付申請方法について 

 

政治活動のために使用する事務所に係る立札及び看板の類に表示する証票の交

付申請方法について、令和 11年 10月末日までを有効期間とする証票の交付申請の

開始時期（令和７年９月１日）から、本市行政オンラインシステムを活用する旨、
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原案のとおり決定しました。 

 

報告事項 

１ 令和７年６月２日現在の選挙人名簿登録者総数に対する数の告示について 

 

地方自治法（昭和 22 年法律第 67 号）第 74 条第５項並びにこれを準用する同法

第 75 条第６項、第 76 条第４項、第 80 条第４項、第 81 条第２項及び第 86 条第４

項（地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和 31 年法律第 162 号）第８条

第２項及び市町村の合併の特例に関する法律（平成 16年法律第 59号）第５条第 30

項において準用する場合を含む。）の規定による令和７年６月２日現在の選挙人名

簿に登録されている者の総数(公職選挙法第 27 条第２項の規定により選挙人名簿

に同項の表示がされている者を除く。）の 50分の１の数、80万を超える数に８分の

１を乗じて得た数と 40万に６分の１を乗じて得た数と 40万に３分の１を乗じて得

た数とを合算して得た数及び６分の１の数並びに大阪市議会議員の各選挙区にお

けるその総数の３分の１の数について、事務局より、令和７年６月６日に告示（庁

前掲示）した旨報告がありました。 

 

２ 指定都市選挙管理委員会連合会通常会議の開催結果について 

 

令和７年５月 29 日及び 30 日に名古屋市で開催された指定都市選挙管理委員会連合

会通常会議の開催結果について、事務局から報告がありました。 

 

その他 

１ 区選挙管理委員会委員の異動について 

 

区選挙管理委員会委員の異動について、事務局から説明がありました。 

 

２ 当面の会議の予定について 

 

市選挙管理委員会議等の開催予定について、事務局から説明がありました。 
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